

女警花带他“回头”

200条短信说服命案逃犯自首

星报讯(一鸣) 一次失足,他饱尝了7年牢狱之苦并最终妻离子散;一场车祸逃逸再次让他沦为命案逃犯。万念俱灰下,他决定从此亡命天涯再也不回家。然而,11月24日上午,他却在漂亮女警花的陪同下,主动到太和公安局投案自首……

界首吴某曾经拥有过一个和美温暖的家,一双可爱的儿女。然而,由于一念之差,他偷窃后东窗事发,获刑7年。妻子带着一双儿女在他服刑期间舍他而去。

2003年8月,走出阴影的吴某买了一辆三轮跟着村民开始跑运输。2004年2月16日14时许,吴某开车时不慎碰到一辆拉沙三轮车。后来,被那辆车主追上。为摆脱车主纠缠,他强行行驶,最终发生车祸,造成一人重伤,一人死亡。他开始亡命天涯。

逃亡中,吴某一直如芒在背。后来,吴某偷偷地给家中堂哥打了一次电话,得知父亲已经含悲离世后,万念俱灰下,他发誓从此再也不回家。然而,想到两个未成年的孩子,想到自己给受害人家人带来的伤痛,吴某再也无法入睡。

今年11月2日,正当全国“清网行动”进入决战决胜之际,太和公安局警务保障室副主任韩雪洁接到界首市警方一位朋友的电话,咨询有关吴某投案自首的情况。不久,韩雪洁突然接到一个外地短信,发信人称自己就是负案在逃的嫌犯吴某。

在接下来的日子里,答疑、解惑、开导、劝投,韩雪洁四次赴界首,200余条短信,动之以情,晓之以理。11月24日,逃亡7年后,在韩雪洁的陪同下,吴某投案自首。



2011中国·芜湖首届“刘开渠奖”国际雕塑大展将于明日在芜湖市神山公园开幕,此前,来自全球40个国家和地区的521名艺术家参与本次大展评选,最终66件作品从2017件投稿作品方案中脱颖而出。该展览以我国现代雕塑大师刘开渠先生名字命名,以纪念其对中国现代雕塑事业所作出的贡献。

记者 王小雨 李青松 文/图

年前最大规模招聘会合肥登场

两万岗位 12月3日等你来

星报讯(张亚展 记者 张健)“国考”刚过,岁前最大规模招聘会就登场。12月3日,岁末压轴招聘会将在安徽会展中心隆重举办,500家企业将进场招揽人才,现场提供近20000个岗位。

记者获悉,根据市场“行情”,本场招聘会

会岗位的设置和对求职者的要求有所调整,倾向于设置金融业、物流业、旅游业、文化创意产业、会展业、服务外包、商贸业、商务服务业、社区服务业等人才需求多的行业。目前,该招聘会已经吸引众多上市企业参与。

昨日起至12月20日

部分火车票预售期减至5天

星报讯(余向晖 记者 王玉) 昨日,记者从合肥火车站了解到,为完成保障新老兵运输工作,合肥火车站对部分车票预售期做了临时调整,昨日起至12月20日期

间,除Z、D、G字头列车预售期为10天(含当天)外,其他列车预售期缩短为5天,预售时间也从此前的下午开始调整为每天早上8点钟开始。

刚刚毕业就借钱买车买房

最终两手空空还欠下10万债务

星报讯(霍法 操和分 记者 李世宏) 近日,霍山县法院审结一起债务纠纷案,一名大学刚毕业学生盲目追求时尚,借钱买房买车,结果落了个鸡飞蛋打。

霍山人王某,大学毕业不久,为满足虚荣心,在没有找到正式职业的情况下,他到处借款购买私家车,又买下了一套商住房。由于没有稳定收入,最终无钱还债,只好将车辆抵了债务。加上所欠债务太多,

三家银行和两债主先后起诉王某,王某购买的住房被法院予以查封,这五个案件进入执行程序后执行法官决定拍卖房屋。

为了节省几万元的评估和拍卖费用,王某近日找到法官,要求自己变卖房屋。得到准许后,王某找到了买家,并以各方申请人均认可的价格卖掉了房屋,37万元的卖房款也如数交到了法院。尽管如此,王某还是欠下10万多元的债务今后还要。

5大“推手”让成绩一落千丈

——维斯特教育顾问:3大锦囊巧解学习难题
详情:0551-5542566

制约孩子学习的五大“推手”

1. 家长观念局限。人的观念就像“煤气罐”的阀门,它需要释放。而家长的一句“你怎么这么笨”,会让孩子自卑,那么大脑将处于停滞状态,放弃努力,自然不会进步。
2. 基础知识不牢。知识不是孤立的,基础知识掌握不牢、欠账过多,会像滚雪球一样,不会的内容越来越多,学不下去,产生挫折感和自我否定感,学习永远不能脱颖而出。
3. 学习兴趣平平。很多家长抱怨“孩子学习三分钟热度”。学习的规律不是学不进去咬牙硬挺,而是让孩子在学习中体验快乐。心不甘情不愿,脑细胞处于抑制状态,难以学好。
4. 情绪问题困扰。一个人做事是受情感支配的,孩子情绪“愉快”时,能采取乐观、向前看的态度泰然处之。反之,若受消极情绪



主宰,生活在焦虑、烦恼中,将无法学习。

5. 用功程度不足。用功的程度是学业成功的基础,天下没有免费的午餐。学习要用一定的功,要达到一定的强度才能彻底地掌握知识。同时,还要快乐地用功,学习才能进步。

学习问题“一箩筐”,家长这么办?

“孩子不愿学习怎么办?孩子学习不用功?孩子为何对成绩无所谓?孩子上课开小差,精神不集中?……”孩子的学习成绩,始终是家长最关注的问题。成绩好是家长的福气;而成绩不好,那是最让家长挠头的事情。

维斯特教育专家指出:孩子实现高效学习,家长需从学习管理上着手。而孩子的学习管理是一门艺术,家长如何计划、组织及控制,使孩子的学习程序化、规范化,是一个不容小觑的“坎”。父母和孩子唯有彼此尊重,在不断的摩擦和妥协间找到最佳平衡点,才能成功。

1. 弃随心所欲,抓兴趣培养。家长指导孩子学习要慎重行事、明晰不足,设法弥补缺陷。随意“开小灶”,孩子会对学习“生

厌”。要想孩子从小成功走向大成功,没有兴趣——为学习而学习,寸步难行;唯有兴趣引发激情,“喜学”得以进步。

2. 忌越俎代庖,重自我管理。有人说,“学习是学生自己的事,不动调他们的积极性,不让他们自己学,是无论如何也学不好的。”父母引导孩子学习,适时点拨,不必陪读。重在教授学习技巧,将所学知识融会贯通,新的好理解、旧的更巩固。
3. 勿积重难返,学习无为而治。“少成若天性,习惯成自然”,习惯可以主宰人的一生。善于观察、勤于质疑,助益学业;坏习惯一旦形成,冰冻三尺非一日之寒,想改变,难上加难。家长要创设环境,引导孩子养成良好习惯,学习将无为而治。

“1对1”顾问教学,开启孩子学习之窗

“转眼间,一个学期已经过去一半。可是,最近我家孩子学习总在状态外,一让他学习就喊累,讨价还价、不想学;一做题,老犯些低级错误。期中考试近在咫尺,该如何是好?”

来到维斯特后,专业老师通过“MS”测评,发现吴女士的孩子小赵的学习状态比较疲软,且盲目,没有头绪;老师上课内容也是似懂非懂,难以触类旁通。找到这一“病源”后,老师为其“配药”,从学习状态入手量身定制了1对1个性化提分方案,“一个专职老师带

一个学生,一个学生享有一个团队”。采用“一对一”顾问式诊断辅导,以及灵活趣味的授课方式,因势利导,“学与乐”相得益彰,准确把握考点,活学活用,学习积极很多。

家长陈先生提及维斯特,也深有感触:“维斯特能从整体上准确把握孩子的学科基础,构建出系统的知识网络结构图。专业的咨询师、代课老师、班主任,一整个团队让我的孩子得到了充分的关注和专业的指导,孩子的学习兴趣更浓,学习效率也明显提高。”

维斯特教育
www.51wst.com

孩子贴心的学习顾问

为成绩提升开保单

保送一六八
“二本”达线班
(协议生)

开设科目: 中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学: 明确学习目标, 确保学习效果。

0551-5542566 **0551-2172801**
5542466 **2172800**

提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋